



Foto: S.PRELEVIĆ

siranje aktivnosti izborne kampanje. Ova sredstva se u visini od 20 odsto raspodjeljuju u jednakim iznosima svim partijama koji učestvuju na izborima, ali će preostalih 80 odsto biti raspodijeljene partijama koje osvoje mandate - srazmjerno broju osvojenih mandata.

S obzirom na to da ima partija koje dobiju manje glasova nego što su morale da prikupe potpise za učešće na izborima, u CeMI-ju smaraju da bi u takvim slučajevima trebalo propisati obavezu povraćaja finansijskih sredstava.

Nabavka uređaja za elektronsku identifikaciju koštala je oko 1,5 miliona.

Iz NVO su napomenuli da

CEMI: IZBORI ĆE KOŠTATI GRAĐANE PET MILIONA EURA

Za politički život preko 11 miliona

Parlamentarni izbori, od kojih nas dijeli dva mjeseca, koštaće građane više od pet miliona eura, a "politički život" u cijeloj 2016. šest miliona više, procjena je Centra za monitoring i istraživanje (CeMI).

U tih pet miliona uračunati su troškovi izborne administracije, finansiranja aktivnosti izborne

kampanje i primjena novog sistema elektronske identifikacije birača. Elektronska identifikacija, napominju u CeMI-ju, prvi put će biti primijenjena.

Ističu da je u budžetu 1,6 miliona planirano za organizaciju izbora, a oko 1,9 miliona eura će pripasti političkim partijama za finan-

Crna Gora izdvaja najviše sredstava u regionu za potrebe redovnog rada partija na godišnjem nivou, a za ovu godinu to će biti 4,6 miliona.

Za uređaje za elektronsku identifikaciju dali 1,5 miliona

Uzimajući u obzir da se i godišnje za rad političkih partija na lokalnom nivou izdvaja u zbirnom iznosu oko 1,6 miliona. **MŠ.R.**

POLITIKA

politika@vijesti.me

vijesti

JAVNI POZIV DRŽAVNE IZBORNE KOMISIJE

DIK do petka traži trenere za obuku u vezi sa izborima

Državna izborna komisija (DIK) traži pet trenera koji će biti zaduženi za obuku edukatora i članova biračkih odbora za sprovođenje izbora 16. oktobra. Za izbor trenera mogu se prijaviti pojedinci, obrazovne institucije i organizacije civilnog društva, a prijave se šalju do petka na adresu DIK ili mail komisija@dik.co.me. Osim što moraju biti državljani Crne Gore, kandidati moraju ispunjavati i ostale uslove: visoka stručna sprema, da nisu zaposleni u MUP-u, Vojski ili službama bezbjednosti, da se protiv njih ne vodi krivični postupak, da nisu pravosnažno osuđivani za krivično djelo protiv izbornih prava, da posjeduju napredna znanja o izbornom procesu, nisu članovi organa političke partije i da nisu član ili zamjenik člana opštinskih izbornih komisija. **MŠ.R.**

IVANČEVIĆ SIGURAN DA ĆE BITI VLAST U BUDVI

Opštinska izborna komisija potvrdila izbornu listu CDU

Opštinska izborna komisija u Budvi potvrdila je izbornu listu Crnogorske demokratske unije, saopšteno je juče iz CDU. "Odlučni smo u namjeri da spasimo, obnovimo i unaprijedimo Budvu i cijelu našu opštinu. Poslije izbora sigurno ćemo biti vlast u Budvi", rekao je nosilac liste **Dragan Ivančević**. Izbori u Budvi biće održani istovremeno sa parlamentarnim 16. oktobra. **MŠ.R.**

Foto: Cdu



I KAMPANJA "OD VRATA DO VRATA"

Demokrate: Podržava nas 11,40 odsto Plavljana

Demokrate su realizovale kampanju "Od vrata do vrata" u Plavu. Tom prilikom su, kako je saopšteno iz stranke **Alekse Bečića**, obišli 520 domaćinstava i dobile podršku od 11,40 procenata. "Stanovnici Plava su sa oduševljenjem prihvatili ideje Demokrate o pobjedama, a ne podjelama, jer je Plav jedan od crnogorskih gradova koji je najbolji dokaz da su solidarnost i tolerancija, u multikonfesionalnoj i multietničkoj sredini garant mirnog suživota građana na ovim prostorima", stoji u saopštenju, i dodaje se da je Bečić razgovarao sa mještanima o lokalnim problemima i političkoj situaciji. **MŠ.R.**



Foto: Demokrate

MILA RADULOVIĆ

Ministar unutrašnjih poslova **Goran Danilović** je rekao je da sa Koordinacionim timom preduzima više radnji, kako bi Centralni birački spisak do 16. oktobra bio pouzdan. Po njegovom nalogu trenutno se provjerava 1.500 osoba, a do 16. oktobra će kroz Afis sistem biti uparivani svi registri kako bi se uredila evidencija birača. U tome će pomoći eksperti francuske kompanije Morfo, od koje je nabavljen Afis, koji na poziv ministarstva borave ovdje 24. i 25. avgusta.

Danilović kaže da nema problema sa svima zaposlenima u MUP-u, već "problem" sa pojedincima.

- Ima ljudi koji vjeruju, pa i određenih službi u MUP-u, da su stariji od interesa javnosti i važniji od ministarstva i ministra. Te lične stavove zasnovane ni na čemu, ne uvažavam. Odgovornost za rad ministarstva imam ja.

Jesu li to lični stavovi ili nečiji politički?

Ima i toga. Zbog toga što ljudi ne razumiju prirodu svoga posla ili ne žele da rade kako zakon nalaže, priuđen sam da pokrećem disciplinske postupke i to će se nastaviti. Neko će snositi odgovornost ako ovo ministarstvo ne bude spremno za valjan izborni proces.

Koliko ste disciplinskih postupaka inicirali i zbog čega. Javnosti je poznato samo za načelnicu Sektora za informacione tehnologije?

U postupku je još nekoliko lica, a s obzirom na to da se radi o ljudima koji nijesu na isturenim pozicijama, neću pominjati imena. Načelnici i direktori direktorata imaju javnu odgovornost, a ja obavezu da postupak protiv njih učinim javnim. U tim postupcima nema ničeg ličnog, ne radim to da se izjavim nad nekim. Nedopustvo je da služba za informacione tehnologije i njena načelnica, koja je na bolovanju, drže čas o zakonitosti i pridiku ministru koji zna šta prava i obaveze ministarstva. To je služba koja treba da bude mali servis građana u okviru velikog servisa MUP-a. Ili ćemo poštovati zakon ili će za nepoštovanje odgovarati u zakonitoj proceduri.

O tome ste obavijestili premijera, imate li povratnu informaciju od Vlade jer je odgovorio samo DPS?

Kad god MUP povuče određeni potez u skladu sa zakonom, imamo reakciju DPS-a. Nijesu navikli ni oni, pa zbog toga vjerovatno imam problem sa određenim službenicima, da svako radi svoj posao. Pozivam ih da nastave da pišu saopštenja ali neka se ne miješaju u rad MUP-a, mogu samo otežati onima koji ovdje rade. Svaki sudar sa zakonom će izgubiti, nije važno da li ću ja biti ministar. Ne mogu dopustiti, niti ću, da zaposleni vjeruju

Erste Bank AD Podgorica je dio zaštićene kompanije Erste&Steiermärkische Bank d.d.
Info telefon: 020 440 440



• NKS od 3,99%
• + 6M EURIBOR*
• Besplatna procjena nekretnine

Toliko dobro da zvuči vjerovatno! Ponuda za otkup stambenih kredita

Dodatne pogodnosti uz ponudu za otkup stambenih kredita: - Okvirni kredit minimum u visini mjesečne zarade - Limit na kreditnoj kartici minimum u visini mjesečne zarade - Besplatno izdavanje Maestro PayPass kartice - Besplatna aktivacija NetBanking servisa - EKS od 4.11% www.erstebank.me

ERSTE
Bank

Važno je koja je Vaša banka.

Za iznos kredita od 40.000 € i rok otplate 180 mjeseci, nominalna kamatna stopa (NKS) je 4,50% + 6M EURIBOR*, dok efektivna kamatna stopa (EKS) iznosi 4,67% sa uračunatom administrativnom naknadom od 207,00 €**, naknadom za obradu kredita 0,50%, naknadom za dvije mjecnice u iznosu od 4 € kao i uplata u Kreditni registar CBCG (3 €). Ukupan iznos na osnovu ovog primjera koji klijent treba da vrati je 55.286,26 €***, dok je iznos anuiteta 306,00 €. * Vrijednost 6M EURIBOR-a na dan 18. 03. 2016. iznosi -0,125%. Banka je utvrdila donju granicu varijabilnog dijela kamatne stope (Floor) i to na iznos od 0,00% tako da će se varijabilna stopa kretati u skladu sa tržišno indeksiranim kamatnom stopom, ali uzimajući u obzir ograničenje utvrdjeno donjom granicom varijabilnog dijela kamatne stope. ** Administrativna naknada predstavlja zbir naknada za isplatu kredita, naknade za dvije mjecnice u iznosu od po 2€ i uplata u Kreditni registar CBCG u iznosu od 3€. *** Ukupan iznos koji plaća klijent predstavlja zbir glavnice, ukupne kamate i administrativne naknade. U ukupan iznos, kao i u obračun EKS vijesu uključeni troškovi za pribavljanje lista nepokretnosti i procjene nekretnine, kao i troškovi polise osiguranja (ukoliko je lista neophodna).